WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3alLUUThbl

1. CHATb WTaTHbIA NAGCTUKOBbIW NbIABHUK.

2. YCTaHOBUTb KpPenéXHbii KpoHLLTeUH 1 ocrnabus
LWITaTHbIW BOAT KpenAeHUA NPUXUMHOro XoMmyTa.

3. YCTaHOBUTb KPenéXHbl KPOHLUTEWH 2 K NOHXEepPOHY
npu NOMOLLM KpenéxHou naaHKku 5 U boaTa M8x20.

4. YcTaHOBUTb KPenéXHbid KPOHLLUTENH 3 K AOHXepPOoHY
npPU NOMOLLM KpenéxHoun naaHku 4 u 6oata M10x25(30).
5. YcTaHOBUTb 3aLUMUTY NpuU nomolu 6oatoB M8x20 K
paHee YCTaHOBAEHHbIM KPenéXHbIM KpOHLITEHHaM.

6. Bce TOUKMU KpenAeHUs 3aTAHYTb.

KOMMOAEKTYoLue Kon-BO
BoAT M8x20 4 Wr.
Boat M10x25(30) 1 wr.
Wawnba 8 4 wir.
Wanba 10 1 wr.
KpenéxHaa naaHka M10 1 wr.

KpenéXHbii KpOHILTENH MM 1 wr.
KpenéxHeli KpoHwWTeiH M8 M 1 wr.

KpenéxHbii KpoHWTEHH M8 “ 1w

KpenéxHaa nanaHka M8 o= = 1 wr.

Mpou3BECTU CMasKy KpenéxHbix GONTOB MacnoM Unu apyroii

KOHCE{JBEHMOHHOH XUOKOCThHO
HononHuTensHaa uHdopMalua Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

ALF13201st

Mazda CX-5 4WD loa Bbinycka: 2012 - 06bém aBuratens: all
3alwmTa TonAMBHOro baka (AeBas cTopoHa)

Bec sawurbl: 3.8 Kr
Bec komnnekTtauwun: 0.7 kr

Pasmep 3aLwuTel: 686x484x100
MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTsKkn: M8 - 15,7 Hm

i ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1N ANKOMUHIAR

KOHCTPYKTOPCKHA OTAEA B NPABE W3MEHATE BHELHNWA BHA, HAOOP KOMNASKTYIOLIKX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBBAOMAEHHA NOTPeBMTENR.




